

Külföldi irodalom.

Az aranymérleg a német pénzügyi jogi irodalomnak még mindig vezető problémája, ma azonban már főleg retrospektíve. A kommentárok egész sora: kezdve a népszerű ismertetésen (Heinrich Rheinstrom), folytatva a jogászok számára készült munkákon (Rambke—Keichel, Rick—Schlör) egészen a magasabb szempontokat is hozó feldolgozásig (Dr. Otto Kahn) hosszú színes skála. Már inkább tisztán részvényjogi természetű Feilchenfeldt könyve „Goldumstellung der Aktiengesellschaften” címmel, mely a berlini kereskedelmi és iparkamara megbízásából készült és mely, bár főleg ismertetés, mégis sok érdekes elméleti problémát is érint. Határterületen mozog Dr. Dannenbaum könyve is: Das kommende Aufwertungsgesetz.

Adójogi munkák: A németek mindig mesterei voltak e kommentároknak. A civiljog adta a nevelést és ma a pénzügyi jog terén mutatkozik a széleskörű eredmény. Az utolsó hetek német irodalma is sok adójogi munkát hozott. Berolzheimer és Schachian könyvei az örökségi adóról, kis monografikus kommentárok az adóeltitkolásról (Henzel), az iparadóról (Frielinghaus—Sogemeier), stb. stb. tömegével rajzanak. Különösen kiemelendők: Marcuse systematikus könyve a birodalmi adójogról és Pissel—Koppe érdekes témájú füzeté, mely a szertetalálható *adóenyhitő* rendelkezések feldolgozását adja.

A PÉNZÜGYI JOG TARTALOMMUTATÓJA.

SZEMLE. <i>Jogalkotás:</i>	Lap
Az appropriációs törvény	21
Az áru- és anyagkészletek értékelése a társulati adó szempontjából	22
Késedelmesen bemutatott haszonbérleti szerződések után kiszabott felemelt illetékek mérséklése	24
A kincstári házhaszonrészesedés késedelmes fizetése esetében fizetendő pótlék újabb szabályozása	24
Az általános forgalmi adó késedelmes befizetése után járó adópótlék mérséklése	25
A jugoszláv adóreform	25
<i>Joggyakorlat:</i>	
A be nem váltott váltók forgalmi adója	26
Az adásvételi ügyletek stornojának forgalmi adókötelezettsége	27
Saját üzemben eszközölt árufelhasználás nem tárgya az általános forgalmi adónak	29
Nem esik általános forgalmi adó alá az a bevétel, amely valamely használhatatlanná vált üzemi berendezési tárgy eladásából származik	29
A forgalmi adókötelezettség fennforog akkor is, ha a vevő részvénytársaság összes részvényei az eladó részvénytársaság tulajdonában vannak	30
Forgalmi adókötelezettség, ha belföldi ügynök külföldi eladó részére gyűjt megrendeléseket	30
Gyári irodahelyiségek és az üzem céljaira szolgáló egyéb épületek mentesek a házadó alól	31
<i>Külföldi irodalom:</i>	
Német aranymérleg-kommentárok	32
Német adójogi munkák	32